



UNIVERSIDADE DE COIMBRA

Declaração de Retificação n.º 634/2023

Sumário: Retifica o Edital n.º 1459/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 151, de 4 de agosto de 2023, com a referência IT136-23-12921.

Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 151, de 4 de agosto de 2023, o Edital n.º 1459/2023, respeitante à abertura de concurso interno de promoção à categoria de professor associado para ocupação de um posto de trabalho da carreira docente universitária, em regime de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, para a área disciplinar de Ciências Farmacêuticas, subárea de Química Analítica e Bioanalítica, da Faculdade de Farmácia, com a referência IT136-23-12921, retifica-se o ponto III.2.1. do referido Edital, nos termos a seguir indicados, devendo manter-se a restante redação do referido ponto já publicada.

Onde se lê:

«III.2.1 — *Curriculum Vitae*, devidamente datado e assinado, em língua inglesa e em língua portuguesa. O *Curriculum Vitae* deverá ser elaborado nos seguintes termos: [...]»

deve ler-se:

«III.2.1 — *Curriculum Vitae*, devidamente datado e assinado, em língua inglesa ou em língua portuguesa. O *Curriculum Vitae* deverá ser elaborado nos seguintes termos: [...]»

7 de agosto de 2023. — A Chefe da Divisão de Recrutamento e Gestão de Contratos, *Lília Marques*.

316756855